

هدف ما فقط اطلاع رسانی است و برای این کار بریده اخبار را از منابع خبری گوناگون به شما منتقل می کنیم.
نوع بیان و شیوه نگارش اخبار به معنای رد و یا قبول نظر نگارنده از جانب ما نمی باشد.

اطلاع رسانی از ما قضاوت از شما

عربها به زنان و کودکان ایرانی تجاوز می کنند و برادران حزب الله به مردان



یک فعال رسانه‌ای از تجاوز به خود توسط باتوم گفت

منبع خبر : parlemannews.ir

پارلمان‌نیوز: در حالیکه بسیاری از گمانه‌زنی‌ها، علت تعطیلی بازداشتگاه غیرقانونی کهریزک به دستور مقام معظم رهبری را مرگ فرزند دکتر روح‌الامینی می‌دانند که گزارش‌های رسیده حاکی از آن است که برخی موارد دیگر نیز در تعطیلی این بازداشتگاه دخیل بوده است. به گزارش پایگاه خبری فراه‌سیون خط امام (ره) مجلس «پارلمان‌نیوز»، مرگ فرزند دکتر روح‌الامینی موجب شد تا بسیاری از اصولگرایان از سکوت و انفعال خارج شوند و نسبت به بدرقتاری با بازداشت‌شدگان که پیش از این شخصیت‌های اصلاح‌طلب نسبت به آن هشدار داده بودند اما به دلیل این هشدارها مورد حمله برخی محافظان قرار گرفتند واکنش نشان دهند. دوستان روح‌الامینی که از چهره‌های علمی و شاخص اصولگرا در بین خواص به شمار می‌رود، بعد از انتشار خبر درگذشت محسن در بازداشتگاه تلاش فراوانی برای یافتن عاملین این جنایت از خود نشان دادند که یکی از ثمرات آن تعطیلی بازداشتگاه کهریزک که گفته می‌شود محسن و چند تن دیگر در آن مکان جان خود را از دست دادند، به دستور صریح و قاطع مقام معظم رهبری بود. اما این تنها علت تعطیلی این بازداشتگاه نیست، چه آنکه خبر می‌رسد شرح بدون واسطه آنچه بر یکی از فعالان رسانه‌ای در کهریزک گذشت، برای یکی از مقامات عالی رتبه نظام در تعطیلی این بازداشتگاه نقش مهمی داشته است. این فعال رسانه‌ای که در

جریان بازداشت‌های بعد از انتخابات دستگیر شد، بعد از حدود دو هفته با اطلاع یافتن اعضای دفتر این مقام عالی‌رتبه نظام به دلیل رابطه چندین ساله او با آنها آزاد شد. هنگامی که این فعال رسانه‌ای به نزد این مقام عالی رتبه نظام می‌رود و دعوت به نشست می‌شود، او می‌گوید نمی‌تواند و هنگامی که دلیل عدم توانایی برای نشستن جویا می‌شود، او به شرح تجاوز مکرر به خود توسط باتوم می‌پردازد. بعد از این سخنان این مقام عالی رتبه نظام به شدت ناراحت می‌شوند. با گذشت دو روز از روایت این واقعه و جمع‌آوری مستندات دیگری مبنی بر انجام اعمال غیرقانونی و ضد انسانی در بازداشتگاه کهریزک، دستور تعطیلی این بازداشتگاه متعلق به نیروی انتظامی صادر می‌شود.

یک عضو کمیته ویژه مجلس فاش کرد: تجاوز با باتوم و شیشه نوشابه محرز شد

منبع خبر : mowjcamp.org

یکی از اعضای کمیته ویژه مجلس برای بررسی حوادث پس از انتخابات، تصریح کرد: "تجاوز با باتوم و شیشه نوشابه به برخی از بازداشت‌شدگان حوادث پس از انتخابات برای ما محرز شده است." به گزارش پارلمان‌نیوز، این نماینده مجلس که خواست نامش فاش شود اظهار داشت: "به برخی از بازداشت‌شدگان حوادث بعد از انتخابات متأسفانه به وسیله باتوم و شیشه نوشابه تجاوز شده و این امر برای کمیته ویژه محرز شده است." این نماینده تأکید کرد: "اطلاعات و مستندات موثق، از تجاوز عوامل بازداشتگاه‌ها به بازداشت‌شدگان نداریم، اما تفاوت چندانی هم در اصل ماجرا نمی‌کند. در صورت تکمیل گزارش آن را در اختیار رییس مجلس و بزرگان نظام قرار خواهیم داد."

17 شهریور؛ فراخوان به تظاهرات در میدان شهدا (میدان ژاله)

منبع خبر : iranpressnews.net

این اعلامیه از سوی فعالین داخل کشور برای سایت ارسال شده است: وحدت عمل و فراخوان به تجمع از فردای انتخابات مردم با حضور در خیابانها (تجمع میلیونی مردم در 25 خرداد) خواهان پس گیری رای خود شدند ولی مأموران دستگاه حاکمیت این تجمع آرام مردم را تاب نیاورد و رهبر حکومت نیز با سخنرانی خود در نماز جمعه 29 خرداد ضمن تأیید انتخابات و تهدید آشکار مردم، چهره زشت خود را نشان داد. و فردای آن روز مردم را در تهران و چند شهر دیگر به خاک و خون کشیدند. پس از آن مردم به خواسته های حداقلی بسنده نکرده و با شعار مرگ بر خامنه ای و به مرور با طرح شعار زیبا و بجای استقلال آزادی جمهوری ایرانی در روز 8 مرداد خواستار بازگشت به هویت ایرانی و کشوری بدون دخالت مذهب در سیاست شدند. حال وظیفه تک تک ما ایرانیانی که به فکر ایرانی آباد و آزاد و به دور از تعصبات دینی و قومی هستند این است که با مردمی که در خیابانها هستند همراه و همگام شویم و تا نابودی کامل رژیم از پای ننشینیم. بزرگترین اجتماع و تظاهرات و راهپیمایی 17 شهریور 1388 یاد آوری 17 شهریور زمان انقلاب میدان شهدا تهران یا میدان ژاله سابق از همین امروز شروع کنیم به تبلیغ برای تظاهرات 17 شهریور در میدان شهدا تهران از سرتاسر ایران به تهران بیاوید سعی کنیم بزرگ ترین تجمع و تظاهرات را داشته باشیم این خبر را به همگان برسانید محل های شروع راهپیمایی : میدان خراسان به سمت میدان شهدا ساعت 17 میدان امام حسین به سمت میدان شهدا ساعت 17 میدان بهارستان به سمت میدان شهدا ساعت 17 خیابان پیروزی چهار راه کوکاکولا به سمت میدان شهدا ساعت 17 میدان انقلاب به سمت میدان شهدا ساعت 17 از همین امروز اطلاع رسانی را شروع کنید به امید آنکه زودتر پیروز شویم.

بازداشت گاه و شکنجه گاه پنهانی دیگری کنار گوش مردم تهران، در خیابان انقلاب

منبع خبر : tondar.org

بین تقاطع خیابان کاخ و انقلاب با چهار راه پهلوی، خیابان برادران مطهر. نبش این خیابان فروشگاه جورابان قرار دارد و کمی پس از ورود به این خیابان سمت راست پیش از رسیدن به ورودی پستی بازار کامپیوتر رضا، درب یک پارکینگ دیده می شود، که روی آن نوشته توقف ممنوع و به ظاهر جای خاصی نیست. اما در حقیقت درب ورودی زندانی زیر زمینی است که به حیاط کوچکی باز می شود. درون این حیاط کوچک به سختی جای پارک سه ماشین می شود؛ اما یک در آهنی شما را به زیر زمینی هدایت می کند که در حقیقت زندان مخوفی است که حداقل تا زیر دانشکده هنر و معماری آزاد، نبش تقاطع انقلاب و کاخ ادامه دارد. در طول دو ماه اخیر شمار زیادی از بازداشتی ها را به آنجا منتقل کرده‌اند. جای ورودی این زندان را که روی نقشه علامت زده شده روی وب سایت های اینترنتی منتشر شده است.

مجلس وارد ماجرای قطعه ۳۰۲ بهشت زهرا شد

منبع خبر : tabnak.ir

روزنامه اعتماد در شماره امروز خود نوشت: علی لاریجانی دستور پیگیری ماجرای دفن دسته جمعی تعدادی از بازداشت شدگان

در قطعه 302 بهشت زهرا را صادر کرده است. گرچه در روزهای گذشته انتشار برخی اخبار در مورد دفن تعدادی از شهروندان واکنش هایی را دربرداشت اما دیروز این موضوع در مجلس رسمیت یافت. در صحن علنی یکی از اعضای کمیسیون اصل 90 مجلس نطق کرد و در حالی که صدای وی از رادیو مجلس در سراسر کشور پخش می شد، به طور رسمی خواستار آن شد که به ماجرای دفن عده یی از کشته شدگان حوادث اخیر در بهشت زهرا بدون اطلاع خانواده ها و درج نام بر سنگ قبر رسیدگی فوری شود. در راهروهای مجلس هم حمیدرضا کاتوزیان چهره شاخص اصولگرا که پیگیر اتفاقات اخیر بود، در برابر رسانه ها اعلام کرد این ماجرا از طریق «افرادی که این موضوع را مشاهده کردند» به آنها انعکاس یافته و با هماهنگی علی لاریجانی مقرر شده تعدادی از مجلسی ها برای بازدید به بهشت زهرا بروند. چند ساعت پس از این وعده کاتوزیان، تعدادی از نماینده های مجلس شایعاتی مبنی بر اقدام برای آسفالت شدن قطعه 302 شنیده و به خاطر افزایش نیافتن ابهامات بعدازظهر دیروز راهی بهشت زهرا می شوند.

وقتی بنگاه خبرپراکنی حامی کودتا، خود پرده از رفتار مهرورزانه برمی دارد! (چه بر حجاریان گذشته است؟)

منبع خبر : mowjcamp.com

"حالا خبرگزاری فارس با چاپ عکس سعید حجاریان کمک کرده که نمونه‌ی واقعی عارضه‌ی تورت را ببینیم. خودتان لب پایینی حجاریان را ببینید که از شدت فشار دندان‌های بالایی به چه حناب در آمده است." نویسنده ویلاگ آزادنویس در یادداشتی آورده است: انصافاً خبرگزاری فارس خیلی حق به گردن علوم پزشکی دارد. حالا یک نمونه خیلی جالبش را می‌نویسم که ببینید. یک عارضه‌ای وجود دارد که اگر کسی در کودکی به آن دچار بشود معمولن پسزمینه‌ی ژنتیکی دارد ولی اگر کسی در بزرگسالی به آن دچار بشود ناشی از فشار روانی‌ست. اسم این عارضه Tourette است. از جمله نشانه‌هایش در کودکان این است که کودک دچار تیک عصبی می‌شود. البته هیچ اشکال از جنبه‌ی هوشی در کودک وجود ندارد اما تیک عصبی یا گاهی سر و صدا درآوردن با دهان جزو نشانه‌های تشخیصی عارضه هستند. اما معروف‌ترین نشانه‌ی این عارضه در بزرگسالان گزیدن لب است که گاهی لب آدمی که گرفتار عارضه شده از شدت فشار زخمی می‌شود. رفته رفته از توی کتاب‌های مربوط به این عارضه نشانه‌هایش را درآوردم که ببینید. این عین نوشته است: اگر کتاب‌های روانشناسی و حرکات بدن را بخوانید درباره‌ی حرکت غیر ارادی لب گزیدن و عارضه‌ی تورت کلی اطلاعات جالب به دست می‌آورید. از اتفاقات روزگار یکی از سرشناس‌ترین متخصصان علوم عصب-پایه در ایران در همین مورد و رابطه‌اش با شکنجه کار کرده است. مثلن سندرم تورت می‌تواند ناشی از اسکیزوفرنی باشد و اسکیزوفرنی هم در اثر شکنجه و ایجاد توهم درباره‌ی محیط ایجاد می‌شود. حالا خبرگزاری فارس با چاپ عکس سعید حجاریان به علوم پزشکی کمک کرده که نمونه‌ی واقعی عارضه‌ی تورت را ببینیم. خودتان لب پایینی حجاریان را ببینید که از شدت فشار دندان‌های بالایی به چه نمونه‌ی جالبی از سندرم تورت اشاره می‌کند.



ناآرامی در مترو کرج و تهران

منبع خبر : asemandailynews.com

صبح امروز در پی تاخیر و بی نظمی قطارهای مترو گلشهر و کرج ، مسافران قطارها دست به اعتراض زده و در هر ایستگاه مانع از حرکت قطار می شدند. همچنین در ایستگاه صادقیه و در خط دو مترو نیز این نا آرامی ها شدت پیدا کرد و با سردادن شعار مانع از حرکت قطار شدند. این وقایع با قطار سریع السیر ۷ صبح گلشهر شروع پیدا کرد و تا ساعت ۹،۳۰ که در آنجا بودم ادامه داشت.

دندانهای شکسته سعید شریعتی

منبع خبر : i27.tinypic.com

تصویر سعید شریعتی در دادگاه و مقایسه آن با تصویر قدیمی.



رسواترین نمایش دادگاهی در سی سال اخیر دادگاهی (فرشته قاضی)

منبع خبر: roozonline.com

چهارمین جلسه محاکمه فعالان سیاسی و مطبوعاتی معترض به انتخابات 22 خرداد روز گذشته در حالی در شعبه 15 دادگاه انقلاب برگزار شد که این فعالان زندانی به جای دفاع از خود به ارائه شهادت علیه خود و دوستان و همفکرانشان پرداخته و از رفتار بازجویان و زندانبانان ابراز رضایت کردند. این جلسه دادگاه که به ریاست قاضی صلواتی و بدون حضور خبرنگاران داخلی و خارجی برگزار شد همچون سه جلسه پیشین، تنها از سوی خبرنگاران رسانه های حامی دولت پوشش خبری داده شد و دقایقی از قرائت متن کیفرخواست نگذشته بود که خبرگزاری فارس متن کامل آن را منتشر نمود. از سوی دیگر خانواده های فعالان سیاسی حاضر در دادگاه نیز اجازه حضور در دادگاهی که عنوان می شود علنی است نیافتند. در این جلسه محاکمه سعید حجاریان، بهزاد نبوی، محسن میردامادی، سعید لیلان، احمد زیدآبادی، محسن صفائی فراهانی، فیض الله عرب سرخی، عبدالله رمضانزاده، محسن امین زاده، مصطفی تاج زاده، سعید شریعتی، کیان تاجبخش، علی تاجرنیا، صادق نوروزی، شهاب طباطبائی، هدایت آقایی، مسعود باستانی، حمزه غالبی، محمد فوجانی و محمد رضا جلایی پور حضور داشتند. استعفای سعید حجاریان و سعید شریعتی از حزب مشارکت روز گذشته در جلسه دادگاه سعید حجاریان و سعید شریعتی در حالی از عضویت در حزب مشارکت استعفا دادند که پروژه انحلال احزاب اصلاح طلب گامی جدی تر در دادگاه دیروز برداشت به طوریکه نماینده دادستان رسماً خواهان انحلال این احزاب شد. همچنین فرایند دادگاه از ادعای انجام انقلاب مخملی گذشته و فعالان سیاسی بازداشت شده ناچارند از تمام کارهای کرده و ناکرده خود در سالهای قبل از انتخابات نیز توبه کرده و از احزاب متبوعه خود استعفا کنند. براساس گزارش ها روز گذشته متنی منتسب به سعید حجاریان، تئورسین برجسته جبهه اصلاحات، توسط سعید شریعتی، عضو جبهه مشارکت قرائت شد. در این متن که بعد از تقاضای اشد مجازات برای حجاریان از سوی نماینده دادستان، توسط شریعتی قرائت شد، حجاریان از عضویت در جبهه مشارکت که خود از بنیانگذاران آست «استعفا» داده و از مردم "عذرخواهی" کرده است. اقدام علیه امنیت ملی، جعل و تقلب در انتخابات، ارتباط با عوامل بیگانه، تخریب دولت قانونی، همکاری با شبکه های انگلیسی و فارسی ضدانقلاب، توهین به رهبر معظم انقلاب و مسئولان نظام اتهاماتی است که از سوی نماینده

مدیر عامل بهشت زهرا ساعتی پیش برکنار شد

منبع خبر: parlemannews.ir

پارلمان نیوز: ساعتی پیش مدیرعامل بهشت زهرا برکنار شد. بنابر گزارش های اولیه رسیده به پایگاه خبری فراکسیون خط امام(ره) مجلس «پارلمان نیوز»، محمود رضاییان از مدیرعاملی بهشت زهرا برکنار شد. گفتنی است در روزهای اخیر انتشار خبری مبنی بر دفن دسته جمعی کشته شدگان حوادث بعد از انتخابات، بهشت زهرا را در کانون اخبار رسانه ها قرار داده است. پیگیری های پارلمان نیوز برای دریافت اطلاعات بیشتری در این خصوص ادامه دارد.

مهدی هاشمی: 340 میلیارد تومانی که از شهرداری در سال ۸۴ مفقود شده بررسی شود

منبع خبر: tabnak.ir

مهدی هاشمی رفسنجانی در نامه‌ای به عزت اله ضرغامی رئیس صدا و سیما خواستار انتشار تکذیبیه‌اش پیرامون اتهامات نسبت داده شده در رسانه ملی به وی شده است.

پس از آنکه در چهارمین دادگاه متهمان اغتشاشات اخیر، یکی از متهمان برخی اتهامات را به مهدی هاشمی در خصوص هزینه‌های انتخاباتی و مواردی از این دست نسبت داد و این اظهارات عیناً در صداوسیما پخش شد، مهدی هاشمی در نامه به ضرغامی عزت اله ضرغامی رئیس سازمان صدا و سیما خواستار انتشار تکذیبیه‌اش در صدا و سیما شد. در متن این نامه چنین آمده است:

"بسم الله القاصم الجبارین
ریاست محترم صداوسیما
با سلام

پیرو اظهاراتی که آقای حمزه کرمی یکی از متهمین جریانات اخیر که بیش از هفتاد روز در سلول انفرادی بوده و بدون وکیل روز سه شنبه 3/6/88 در دادگاه حاضر شد و برخلاف تیره 1 ماده 188 قانون آیین دادرسی کیفری که مقرر می‌دارد خبرنگارهای رسانه‌ها می‌توانند با حضور در دادگاه از جریان رسیدگی گزارش مکتوب تهیه کرده و بدوم ذکر نام و یا مشخصاتی که معرف هویت فردی یا موقعیت اداری و اجتماعی شاکی یا مشتکی عنه باشد، منتشر نماید. {تخلف از حکم قسمت اخیر این تبصره در حکم افترا است}

ضمن درخواست وقت پاسخگویی طبق مصوبه اخیر مجمع تشخیص مصلحت نظام، مطالب زیر جهت اعلام در اولین برنامه صداوسیما ارسال می‌گردد.

اینجانب مهدی هاشمی هرگز اعتقادی به هزینه تبلیغات انتخاباتی از محل بودجه بیت‌المال نداشته‌ام و اظهارات آقای کرمی کذب محض است.

سازمان بهینه‌سازی مصرف سوخت سازمان دولتی است و هزینه اعتبارات در این سازمان طی مراحل محاسبات از جمله تشخیص، تسجیل، تخصیص، تأمین اعتبار و انجام هزینه انجام می‌گیرد که همه این اقدامات توسط ذیحساب و مدیرمالی منصوب از طرف وزارت امور اقتصاد و دارایی انجام و اسناد آن توسط سازمان‌های نظارتی بررسی و تفریق بودجه انجام می‌گیرد و طرح ادعاهای واهی و سندسازی خلاف واقع بوده و قبل از اثبات در مراجع قضایی جرم و قابل تعقیب است و در طول چهار سال گذشته که این جانب از سازمان منفصل شده، اسناد هزینه‌های انجام شده توسط سازمان‌های نظارتی بارها بارها مورد رسیدگی قرار گرفته است.

کل هزینه تبلیغات در بودجه سازمان بهینه‌سازی در سال 84 مشخص است و بخش عمده این اعتبارات نیز برای انجام تبلیغات به صدا و سیما واگذار شده و انجام دو میلیارد تومانی از این بودجه با سندسازی با وجود دستگاه‌های نظارتی مختلف محال و ممتنع است.

حال که پرونده انتخابات سال 84 باز شده برای تنویر افکار عمومی خوب است که دو میلیارد تومان ادعایی در دادگاه فرمایشی همراه با 340 میلیارد تومانی که از شهرداری مفقود شده و بارها توسط شهردار وقت و شورای شهر و سازمان بازرسی کل کشور مورد سوال قرار گرفته، یک جا بررسی شود. {تا رسوا در او غش باشد}

در ارتباط با سایت جمهوریت، اینجانب هیچ ارتباط ارگانیکی با سایت مذکور نداریم و هیچ مسئولیتی در آن سایت ندارم.

و نکته قابل توجه اینکه این اقدام فرمایشی درست پس از آن انجام گرفته که شکایت خانواده آیت‌الله هاشمی رفسنجانی از آقای احمدی‌نژاد برای قوه قضاییه ارسال شده است.

مهدی هاشمی رئیس دفتر هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی"

همین یک سند کافی است که روش های استالینی این جانوران وحشی را به دنیا اثبات کند

منبع خبر: iran13912012.wordpress.com

موسسوی در حال دیدن اعترافات خود در روزنامه قلابی اعتماد چاپ اوین مهندس موسوی و زهرا رهنورد در دیدار با خانواده دکتر میردامادی، ناباورانه به نسخه جعلی روزنامه اعتماد که برای در هم شکستن مقاومت زندانیان سیاسی جعل شده بود نگاه می‌کنند نسخه جعلی روزنامه اعتماد، برای دادن اخبار غیر واقعی به بازداشت شدگان جهت گرفتن اعتراف از آنها آماده شده بود...



آن که روزنامه توقیف می کند همان است که دستور تجاوز داده

منبع خبر: ارسال شده توسط ایمیل

شهادت جراح معروف و دستیارش از تجاوز به زندانی این گزارش را با هدف انتشار، به آدرس پیک نت ارسال داشته اند

دکتر فاضلی که از جراحان بنام است دیروز صبح به من گفت: دوست دارم امروز تو دستیارم باشی. با کمال میل قبول کردم چون همیشه جراحی های خیلی سخت عروقی نرونی را انجام می داد و کلی نکته جدید در هربار دستکاری یاد می گرفتم اما این بار یک عمل ساده بود. یک کیست مقعدی.

دکتر فاضلی احتمالا حوصله نداشت خودش عمل کند مرا به ظاهر دستیار کرده بود. من به آرامی کیست را جدا کردم اما زمانی که خارجش کردم متوجه شدم کیست نیست و یک توده ی عفونی است و برای "پاتو" آنرا بسته بندی کردم. دکتر بعد از عمل از من خواهش کرد که شخصا به آزمایشگاه بروم و جواب را بگیرم و به دکتر روحانی بگویم که نهایت دقت را بکنند چرا که این بیمار از بستگان دکتر هستند. حالا فهمیدم چرا دکتر عمل به این سادگی را قبول کرده. بی علاقه به آزمایشگاه رفتم و ظرف را تحویل دادم و 40 دقیقه ایی با دکتر روحانی گرم صحبت شده بودم که جواب آمد Chlamydia یک بیماری عفونی آمیزشی اما با این سطح خیلی عجیب بود. سطح درگیری آنقدر زیاد بود که دکتر به جای درمان دارویی از جراحی استفاده کرده بود. به اتفاق دکتر رسیدم و گفتم Chlamydia است. دکتر بدون توجه به من گفت: علی می دانی چرا امروز از تو خواستم که دستیار من باشی؟ بی مهابا گفتم چون در شان شما نبود. دکتر لبخندی زد و گفت نه مثل همیشه اشتباه کردی- این بیمار از بستگان ماست که تازه از زندان

آزاد شده. می دانی این عفونت از چه راهی انتقال پیدا می کند؟

برق از سرم پرید. اولین موردی بود که می دیدم و خودم عملش می کردم. گفت می خواهم با باقری لنکرانی تماس بگیرم و همه چیز را بگویم. گفت حالا برو بین وضعیتش چه طور است. مات و مبهوت مانده بودم. گفتم دکتر با چه کسی آمده است؟ خانواده اش خبر دارند؟ گفت علی جان آرام باش هیچکس خبر از این موضوع تجاوز جز من و تو ندارد حتی خانواده اش .

گفتم یعنی نگفته است؟ بیچاره حتما خجالت کشیده. گفت نمی دانم می خواهی هنگام ویزیت دکتر جعفری تو هم حضور داشته باش(دکتر فاضلی همیشه بعد از عمل بیمارانش را برای معاینه روانپزشکی به دکتر جعفری می سپارد)

ساعت 6 دکتر جعفری آمد و به اتفاق به اتاق بیمار رفتیم. چند سوال کرد که او هم یک سری جواب شکسته بسته داد و دکتر از من خواست که ایشان را تنها بگذارم. نیم ساعتی بیرون ماندم و بیرون آمد. گفت هیچ چیز یادش نمی آید. می دانی یعنی چه دکتر؟ گفتم عوارض بیهوشی. گفت نه احتمالاً * rohypnol گفتم دکتر مگر می شود؟ آنقدر حالم بد شد که دکتر جعفری مرا به پایون رساند و پرستار برایم آب قندی آورد. گفتم دکتر چرا در حکومت اسلامی که این کار از مذموم ترین کارهاست همچین اتفاقی می افتد؟ گفت بین این عمل چند هدف را دنبال می کند

1- ایجاد ترس و ارباب در جامعه

2- ایجاد خشونت و ترویج آن در جامعه: تصور کن در زندان با دست های بسته به شما تجاوز کنند و هیچ کاری نتوانی انجام دهی. اکثر قریب به اتفاق افراد حاضرند بمیرند و این عمل با آنها انجام نشود. پس در همین مرحله یا دست از جان می شویی و دیگر هیچ چیز برایت اهمیت ندارد جز انتقام یا اینکه دیگر هیچوقت جرات و جسارتی برایت باقی نمی ماند که هر دو از عوامل خشونت هستند و از طرف دیگر تاثیری که روی اطرفیانت می گذارد. تصور کن بچه تو را کسی بکشد. ممکن است از قصاص او بگذری اما اگر بفهمی کسی به فرزندت تجاوز کرده تحت هیچ شرایطی حاضر نمی شوی شخص را ببخشی. حتی به قیمت مرگ. پادت باشد که خشونت عامل نابودی جنبش های مدنی صلح آمیز است. سردمداران حکومت هر کاری می کنند تا بتوانند احساسات جامعه را جریحه دار کنند و پس از آن مردم دست به حرکات خشونت آمیز بزنند تا مجوزی بگیرند برای بستن مردم به گلوله.

اما اتفاق جدی تری که برای شخصی که به او تجاوز شده است می افتد اینست از او یک فرد افسرده و منفعل می سازد. تجاوز شکستن و خرد کردن افرادی است که باشکجه های معمول خرد نمی شوند. معمولاً این افراد انسانهایی هستند که از لحاظ روحی بسیار قوی هستند و معمولاً اگر این افراد تحت درمان دارویی قرار نگیرند خودکشی می کنند چرا که دایم در این فکر هستند که از حرمت شرف خودشان نتوانسته اند دفاع کنند و از طرفی با منفعل شدن آنها نظام را تهدید نمی کنند و تازه ثابت کردن این موضوع از همه چیز سخت تر است چرا که هم تشخیص تجاوز جنسی به عهده پزشک قانونی است که در انحصار دولت است و هم به دلیل گذشت زمان به علت نبود علامت مثبت تقریباً غیرممکن است. و جالبتر اینکه بیشتر افراد مایل به معاینه پزشکی، بازجویی پلیس و رسیدگی دادگاه نیستند. و از طرف دیگر امران فقط بر اساس شهادت گواهان محکوم نمی شوند و باید مدارک تأیید کننده از دیگران کسب شود. مدارک مربوط به اثبات دخول، هویت تجاوز کننده و... به دکتر فاضلی زنگ زد و شرح ما وقع را گفتم و گفتم که می خواهم این موضوع را منتشر کنم. گفت فعلاً دست نگه دارم تا نه سر خود را به باد دهم نه سر بیمارم را .

امروز با دکتر فاضلی قرار دارم. می خوام پیشنهاد بدهم یک نامه بنویسیم راجع به این موضوع به رئیس مجلسی که می گوید تجاوز جنسی اتفاق نیافتاده و امضای تمام پزشک هایی که می شود را بعد از معاینه بگیرم.

بعد از تجاوز فرص هائی به زندانی میدهند. اگر از این فرص به این بازداشتی ها داده باشند آنوقت ثابت کردن تجاوز خیلی سخت است. چون نهایتاً تا 72 ساعت در ادرار قابل شناسائی است.

حالا حداقل یک مورد در دست خودمان است.

ضمناً اگر آشنایی دارید که تازه از زندان آزاد شده حتما پست بعدی رو بخوانید و اگر حتی گفت بهش تجاوز نشده حتما کارهایی که گفتم را انجام بدهید، چون اگر بهش روهپینول داده باشند هیچی یادش نمی یاد.

*rohypnol: روهپینول یا روفیز دارویی است از خانواده داروهای خواب آور و از طبقه ی پام ها با قدرتی بسیار بالاتر که به دلیل تاثیرات بسیار قوی و طولانی که این دارو در خاموش سازی مرکز سیستم عصبی اعمال می کند به "داروی تجاوز" معروف است. عوارض این دارو استفراغ ، نوبه، دشواری در تنفس، کما و فراموشی کامل، اختلال در تکلم و یا حتی مرگ است.

درباره ما

شماره: صد و هشتاد و یک
تاریخ: امروز تیر شید آریایی _ چهارشنبه _ برابر با چهار شهریور ماه 1388
سردبیر: امید57
وابسته به: تارنمای اینترنتی امید57
تعداد مشترکین این خبرنامه: 17100 نفر
